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Igaz, jobbára csak a facebookon
láthattuk a virágágyásban „fejvesztve”
dolgozó nénit, a jól megtermett házaspárt
és a villanyoszlopnak ütközött boszorkát
az Idősek klubja előtt – mert az utcán
nemigen jártunk –, mégis megmosolyog-
tuk őket. Többen meg is köszönték
Kisteleki Andrea klubvezetőnek, hogy volt
kedvük és energiájuk elkészíteni a figu-
rákat. (A hordókat Andi lánya Spéth Linda
festette, a bábokat Törökné Ildikó
készítette, s ő szájmaszkokat is varrt
otthon.) 

Miután a klub bezárt Andrea, a házi
segítségnyújtás szervezésébe kapcsolódott
be, nagyon jól együtt dolgozva Pintér
Ildikóval és csapatával. Korábbi házigon-
dozói ismeretei is segítették e munkában,
hiszen nem csupán a klubtagokat, hanem
szinte a falu összes gondozottját ismerte.
Először felmérték, hogy ki szorul ellátás-
ra, majd beosztották a munkát. Az első
napokban minden az ő nyakukba szakadt.

A rengeteg telefonálástól kezdve, az
éthordók beszerzésén – mivel az ebéd
igénylés is jelentősen megnőtt –, a gyógy-
szerek kiváltásán át a bevásárlásig. A
házaspárokhoz általában hetente egyszer,
az egyedül élőkhöz gyakrabban jártak, a
bevásárlást kedden és csütörtökön
végezték, s közben maguk körül mindent
folyamatosan fertőtlenítettek. Mivel a
házigondozók közül koruknál fogva, vagy
a gyerekeik miatt, többen kiestek a
munkából, Andrea az egyedülállók, illetve
a betegek otthoni gondozásába is

besegített. A házigondozók munkáját
nagyon megnehezítette, hogy súlyos fekvő
betegeket adtak ki a kórházakból, de meg-
birkóztak a feladattal. Az egyedülálló
idősek mentális gondozását sem hanya-
golták el, szinte naponta hívva őket tele-
fonon. Elmondható, hogy az idősek na-
gyon hálásak voltak a segítségért, elvétve
akadt csak, aki reklamált valamiért. 

A klubvezető, kolléganőivel még

jókívánságokat is akasztott a születésna-
pos tagok kerítésére, mégis mindenki
nagyon örült, mikor június közepén végre
újra együtt ünnepelhették meg az összes,
szám szerint 16 elmaradt szülinapot a
klubban. Tehették, hiszen már elegendő
helyük is van a nagyobb összejövetelekre,
mivel a Település-üzemeltetési Nkft. dol-
gozói a tél folyamán a két utcai szobát
egybenyitották. 

A nagyterem berendezése is folyama-
tosan újul, szépül, akárcsak az udvar.
Tavasszal néhány klubtag segítségével sok

virágot ültettek el a szegélyekbe, ládákba.   
A vészhelyzet elmúltával folytatódnak a
klubban a korábbi mozgásos programok
is. 

Kedden és csütörtökön 8.45-9.30-ig
gyógytorna Mártai Kornélia gyógy-
tornász vezetésével, szerdán 10 órától
szeniortánc Lesnik Anitával, melyekhez
még lehet csatlakozni.     

M. Zs.

„Egy kis humort is vittünk a karanténba”

Június 20-án a Hosszúhetényi Turista
Egyesület újra megszervezte immár ha-
gyományossá váló éjszakai túráját. A
negyvennégy bátor, elszánt és jókedvű
bakancsos turista 19 órakor találkozott
Zobákpusztán, majd innen indult el 18
kilométeres útjára. Bár végig lógott az eső
lába, szerencsére most elkerülte a csapatot
a tavalyi ítéletidő. Így a Hidasi-völgy,
Csurgón át körülbelül kilenc órakor értünk
a reflektorokkal és fáklyákkal kivilágított
Máré-várhoz. 

A várban rendhagyó program kere-
tében a Fekete Kompánia Hagyományőrző
Egyesület tagjai mutatták be a 15. századi
fegyvereket és a korban szokásos katonai
harcmodort, eközben pedig a vár udvarán
felállított sátrakban is szét lehetett nézni. 

Ezt követően az udvarházban meghall-

gattuk a vár történetét, elfogyasztottuk a
vacsoránkat, és néhány esti kép készítése
után továbbindultunk a Pásztor-forráson
keresztül a cigány-hegyi kilátó felé. Ekkor
már erősen beborult, az eső is szemerkélt,
de mindez nem rettentett el senkit a felejt-
hetetlen éjszakai túra utolsó szakaszától,
mely során Püspökszentlászlón keresztül
körülbelül hajnali egy órakor érkeztünk
vissza Hosszúheténybe. 

Bár a tökéletes Szent Iván-éjre még
várnunk kell, nem adjuk fel, jövőre újra
nekivágunk, hiszen így sem volt hiábavaló
az este. Jó társaságban, szép vidéken egy
kellemes kirándulással tettük emlé-
kezetessé a napot, a környékről érkező
vendégek pedig elégedetten tértek haza, és
vitték el jó hírét Hosszúheténynek.

Takács Ferenc  

Éjszakai túra a Máré-várhoz
FELHÍVÁS

Vándortábor gyerekeknek
az Üvegesek Útján

Augusztus 7-8-9.
Három nap, két éjszaka  
Szállás Pusztabányán

és Réka völgyben
Program:

Üvegmúzeum, Máré-vári viadalok,
játékos kincskeresés (geoládák)
Jegenyés  Emléktúra, üvegfúvás

Kisújbányán, air-soft lövészet,
pécsváradi vár, Dombay-tó

Információ:
20/8053405

A tábort a Hosszúhetényi Turista
Egyesület támogatja


